

---

## ERRATA

Nas “Palavras do diretor da Ebape e da diretora da *RAP*”, publicadas na edição especial comemorativa dos 40 anos da *RAP*, p. 5, onde se lê:

▼ semestral — 1967-1871

leia-se:

▼ semestral — 1967-1971.

---